YMHOXeHue
MHOroudsieHa Ha
MHOIouJ1eH
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Llenb ypoka:

doopmMupoBaHme yMmeHUN
YMHO)XaTb MHOIMO4YNEH Ha
MHOIOUNEH.
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YcTHada pabota

1) [MpeacTtaBuTb B BUOE MHOro4neHa:

a) (a-2)B
0) (a-2)(-5)
B) (a-2)(B+5)
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3a CKOOKH
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[lpaBuno:

YTOBObl YMHOXWUTb MHOIO4JSIEH Ha
MHOTIOYIIEH, HY>KHO KaXXabIX YneH
NepBOro MHOro4YsieHa YMHOXUTb Ha
Ka)OblW YreH BTOPOro MHOrovneHa —




[Tpumep:

(2X + 1)(5X—3) =2X-5Xx +2X -(-3)+1 ‘5x+1 -
(-3) =
=10X?-6X+5Xx—-3=10Xx>-Xx-3

B ganbHeuwem YneHbl nepeMHoXaem cpasy:

(2x + 1)(5Xx—3) =10 x> —6X + 5Xx —3 =
=10x* -Xx-3 N
%




3anoMHMU:

[1o npuBegeHnsa NoAOOHbIX YNTIEHOB UX
KONMMYEeCTBO PaBHO NMPOU3BEAEHUIO YNCTT
YrIeHOB OQHOIo MHOroYfeHa Ha Ynucrno
4Yr1EHOB ApPYyroro.

a

B pe3ynbrarte yMHOXEHUSI NonyYaeTcs
MHOTOMYIEH, KOTOPbI HY>KHO 3anucaTb B —
CTaHOapTHOM BUIE. <¥;\
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